



12.02.24.

*Добрый день, друзья! Наш школьный чат в очередной раз подсказал мне тему статьи – манипуляция сознанием в ченнелингах и посланиях. Я благодарю вас за ваши вопросы, которые рождают новые знания. Манипуляция развита в нашей жизни очень хорошо, и еще формируется, утончается и совершенствуется.*

**Определение:** «Манипуляция — это скрытое психологическое и социальное воздействие на оппонента для перевода последнего в автоматическое состояние».

\*\*\*

Цитата с сайта <https://metaisskra.com/blog/chenneling/>

«Опасность ченнелингов в том, что человек перекладывает ответственность на них, и его легко зацепить за наивность/ доверчивость/ гордыню/ страх/ самолюбование (нужное подчеркнуть), т.е. манипулировать. На этом ловят, да, но какой бы манипуляцией это ни было, она все равно учит распознаванию, ведет к росту и является платой за опыт.

Насколько этот опыт будет тратой ресурса/ страданием/ болью/ точкой роста и т.д., зависит от частного случая. Боль, разочарование и манипуляции можно легко избежать, если не забывать про баланс логики и интуиции, научиться выбирать «мое/ не мое», отделять зерна от плевел и строить свою картину мира не на всех подряд кусочках информации, а избирательно относиться к ним, даже если мы очень доверяем их авторитетному источнику. Так, например, хранители, имеющие лучшие помыслы для эволюции души, могут намеренно искажать информацию (в т.ч. через ченнелинг), чтобы отучить человека от зависимости и научить трезвому распознаванию, критическому мышлению и доверию СВОИМ ощущениям, нежели чужим словам. Степень манипуляций зависит от объема осознания личной ответственности за свою жизнь. Чем больше ответственность переносится на третьих лиц и стороны (в т.ч. через ченнелинг), тем проще становятся манипуляции, и углубляется их кроличья нора, вплоть до полного контроля над манипулируемым».

\*\*\*

*Я спросила Саната Кумару, почему нас так легко обмануть, неужели наше сознание так неустойчиво и доверчиво?*

СК: Нет, сознание устойчиво, другое дело, что сейчас наши студенты находятся в состоянии изменения сознания, в поисках истины, которая не выбита на сводах храмов, которая должна у каждого из вас выстроиться самостоятельным образом и подтвердить или опровергнуть то, что прочитал, вынес из учения, что подтвердил на практике.

«Осуждение и отрицание без личного опыта является верхом невежества» А. Эйнштейн

СК: **Вы** изменяете сознание планеты путем своих изысканий и просмотров видео, уроков и статей. Естественно, вы не можете доказать то, что увидели в наших сеансах или медитациях. Вы не можете забрать частичку огненного плана и отдать ученым на исследования и доказательство. Поэтому вы и находитесь в неустойчивом состоянии сознания, потому что нет незыблемости в том состоянии сознания, в котором все изменятся, и к тому же «ползает» по планам – от ментального плана к огненному и обратно. Именно поэтому мы ищем истину в себе, и каждый ченнелер в процессе приема информации опирается на свой свод правил или законов, которые уже вывел.

Мы исходим из того убеждения, что каждый ченнелер старается от всей души донести до читателя то, что он чувствует, что ему пришло, что, как ему кажется, он получил от высших сил, что это его миссия – делиться тем, что изменяет сознание людей. Другое дело, что вибрации человека подводят его, и он может получать именно манипулятивную информацию от астральных серых существ, заинтересованных в остановке прогресса сознания на планете. Об этом мы говорили уже очень много раз.

*Окно Овертона – один из примеров глобального изменения сознания планеты.*

<https://sanatkumara.ru/zapisi-vechernich-seansov/manipulyatsiya-liudmi> «Манипуляция людьми»

СК: Да, при помощи таких манипуляций можно белое назвать черным и наоборот. Когда все говорят, наиболее неустойчивые сознания вынуждены согласиться, чтобы не быть изгоем группы (народа и пр). Именно на этом принципе построены революции, когда убеждения серого устойчивого большинства взрывают при помощи протестов нового сознания.

Самое гнусное манипулирование – детским сознанием, когда в ребенке еще нет разума, не выработаны протестные или различающие уровни сознания, когда взрослые воспитатели и родители являются важными, главными в жизни ученика, и подражание и угождение являются приемами адаптации ребенка. Здесь ломаются судьбы, связанные с переменой пола и выходом в токсическую среду ЛГБТ- сообщества, потому что

меняются ориентиры жизни, меняется карма души и вибрации сознания. Человек от матери получает именно то тело, в котором он должен провести эту жизнь и набрать опыт, несмотря на то, что, возможно, в других жизнях он предпочитал путь в противоположном по полу теле. Но он и обретает данное тело, чтобы понять противоположный пол.

Сама перемена пола не так сильно оказывается на его судьбе, если он доволен и счастлив. Он получает опыт в измененном теле с измененным сознанием. Но если он становится пропагандистом и учителем (волей-неволей) других людей, а особенно детей, то его степень негативной кармы увеличивается в разы, поскольку он оказывает широкое негативное влияние на массы. Чем шире он пропагандирует изменение своего тела, как главную магистраль развития, тем дальше ему оставаться в недуховном мире.

Как правило, такой человек имеет искаженное представление о жизни, которую он обретает в изменённом теле. Он находится в иллюзии, но жизнь расставляет все по своим местам.

*Вообще-то тема сегодня заявлена мной о манипуляции в посланиях свыше, но как всегда, тема повернула в соседнюю сторону.*

СК: ☺️ Хорошо, пиши то, что решила.

\*\*\*

**Итак, манипуляции, которые можно различить в ченнелингах.**

**1. Наиболее яркими манипулятивными вещами, на мой взгляд, являются противоречия.** В одной строчке пишется одно утверждение, а спустя несколько строчек оно опровергается другими словами. Оно может незаметно присутствовать, и незаточенный ум пропустит, потому что интересно, что дальше.

Ярким примером является «Книга Знаний» Мевланы, где от Мевланы сразу идет предупреждение, что книга содержит противоречия (то есть, содержит не совсем правду или не совсем неправду?) При изучении книги противоречия не находят, так как там мало что понятно в принципе. И прием поиска противоречий является одной из заманух такой информации (найдите лошадку, которая бежит в другую сторону, и будет вам счастье).

Другой пример:

«Прежде всего вы будете защищены и оберегаемы, ваши тела будут получать Наши энергии и сообщения. и... (через несколько строк) поэтому вы будете замечать некомфортные состояния, которые необходимо претерпеть».

Тут понятно, что защита или не сработает или обещана, но не будет сделана...

«Мы хотим, чтобы у вас был доступ к Нашим системам. И в этом заключается парадокс» (В чем парадокс, не сказано, и ченнелер не догадалась спросить).

ПАРАДОКС (греч. paradoxos).

– в широком смысле: утверждение, резко расходящееся с общепринятыми, устоявшимися мнениями, отрицание того, что представляется «безусловно правильным»; в более узком смысле – два противоположных утверждения, для каждого из которых имеются убедительные аргументы.

Я не буду писать фамилии авторов, потому что авторы старались и выдали нам то, что выдали. Да я и не читаю сейчас то, что мне не присылают мои друзья. Наше дело проанализировать и поучиться. И автору последнего предложения тоже надо было бы быть более проницательным и интеллектуальным, чтобы спросить о парадоксе, ведь он содержит два противоположных утверждения.

Первое: «Мы хотим, чтобы у вас был доступ к Нашим системам».

А второе? Мы не хотим?

**2. Преувеличение значения вибрационных планов.** Чем выше вибрационный план, тем круче знания. Избранность подкупает и ведет к гордыне.

У нас и в физической жизни все на этом построено – пиццерия номер один, супер, высший сорт, непревзойденный, исключительный, выдающийся, лучше всех, эксклюзивный, неповторимый и т.д. Никто не измерял, не давал привилегий, но лучше всех – это же привлекает!

«Мы ЕСМЬ Учителя с Великого Центрального Солнца». «Мы с каждым заключим договор на определённый срок, и будем работать с вами, с вашим сознанием. Ещё никто из вас не был под столь пристальным вниманием со стороны Высшего мира, никто не знает, какими могут быть нагрузки, если Нам это будет необходимо». «Итак, Мы приглашаем вас посетить Великое Центральное Солнце, если вы согласны принять Наше предложение. Мы встретим вас Нашей дружной семьёй, и каждый получит то, что ему необходимо. Вы можете не заметить своего путешествия, а можете во снах получить подтверждение. Это неважно, главное – ЧТО вы унесёте с Великого Центрального Солнца»

На своей практике убедилась, что выход в другую вселенную или даже в Великое Центральное Солнце чреват огненной болезнью <https://sanatkumara.ru/zapisi-vechernich-seansov/vechernee-zanyatie-rasskaz-o-michaile-sozdatele-i-ego-voznesenii-v-2016-godu>

Поэтому понятно, что существа, дающие данную информацию, просто манипулируют неподготовленной публикой, надавливая на их «кнопку» быть крутым, круче, выше и лучше всех. Как они могут войти неподготовленными в высший план, если даже подготовленные люди сложно воспринимают этот план? И зачем?

А вот еще пример, и как круто звучит окончательный приговор всем людям на свете:

«СЕГОДНЯШНЕЕ МОЁ ПОСЛАНИЕ БУДЕТ ПОНЯТНО ОЧЕНЬ НЕМНОГИМ».

«В ваш мир Божественная энергия поступает через чакры светоносцев и далее распределяется по всему физическому миру, поддерживая его существование» (крутые светоносцы обеспечивают своими чакрами весь земной мир!)

. «Впрочем, в настоящее время лишь один человек из ста, которые приступают к Чтению Наших Посланий, способен дочитать их до конца. Люди разучиваются читать, и, следовательно, они разучиваются мыслить, и, следовательно, они перестают быть людьми... Но это был ваш собственный выбор, сделанный в соответствии со свободной волей...»

Тут подразумевается, что посланник все еще остается, в отличие от других, живым человеком, а все остальные умерли как души, за малым исключением. Сколько любви и радости в этом светлом послании!

### **3. Угрозы, упреки и предупреждения, рождающие страх, сильнейший мотиватор послушания.**

Чем жестче энергия ченнелинга, тем ниже вибрации. В огненном плане разве есть такие угрозы?

"Эта мера будет узаконена в короткий срок, если вы сами по собственной воле не обратитесь к Богу".

Серая энергия так и рвется наружу...

«Следующий вопрос, который Я хотел бы осветить в Моём Послании, касается отношения к Нашему Посланнику. Я уже говорил в предыдущих Моих Посланиях, что по тому, как вы относитесь к Нашим Посланникам, Мы судим о том, способна ли ваша цивилизация к дальнейшему развитию или она пополнит свалку неудавшихся

цивилизаций прошлого».

Как будто по отношению к ченнелеру можно судить о цивилизации? Не слишком ли преувеличена роль посланника? Мы все тут посланники, кстати, среди нас нет простых животных людей... И мы любим и ценим друг друга, учимся у друг друга и принимаем планету людей как форпост обучения.

«Но Наш форпост оказался захвачен противоположными силами. Осквернён и разрушен. Это – тяжкая карма, которая легла на плечи тех светоносцев, которые приняли воплощение специально для защиты Нашей Миссии в России. Эта карма до такой степени сузила сознание светоносцев, закрыла их видение, что они перестали различать Свет от тьмы и понимать самые простые положения Нашего Учения. Люди, призванные стать солью Земли, явили горькие плоды предательства и измены».

«Никто из вас, имеющих доступ к этим Посланиям, не сможет уберечься от Нашего всевидящего ока». «Ещё никто из вас не был под столь пристальным вниманием со стороны Высшего мира, никто не знает, какими могут быть нагрузки, если Нам это будет необходимо». (кто измерял пристальное внимание?)

«Тот, кто боится такого контакта, не будет в него вовлечён. Вы сами определите для себя вашу ступень: останетесь ли вы на прежнем уровне или захотите подняться выше. За каждым остаётся право выбора».

«Светоносцы читали Наши Послания, слушали Нашего Посланника, но не следовали тому, что Мы рекомендовали. Были даны сотни рекомендаций и советов через Наши Послания и Нашего Посланника. Практически все они были проигнорированы большинством светоносцев. Что это означает? После каждого неверного выбора чакры слегка закрываются, что сокращает поток Божественной энергии, поступающей в ваш мир. За 18 лет, в течение которых была открыта Божественная возможность, действующая через Нашего Посланника, практически все светоносцы сделали свои выборы, в том числе окончательный выбор. Чакры светоносцев перестали пропускать в мир Божественный Свет. Из Учения вы знаете, что мир, который не получает Божественную энергию, подлежит уничтожению. Поэтому в ближайшее время мир будет рушиться». «И Чтение Наших Посланий перестало приносить им удовлетворение и энергию, так как атрофировались органы, которые воспринимали Наши энергии. Невозможность усвоить Наши энергии привела к недостатку сил, депрессии, отсутствию

желания жить. Светоносцы стали пассивны и подвержены внешним разрушающим психику воздействиям и внушениям». «Сначала люди отказываются от Божественных качеств, предают Нас, Наше Учение и Нашего Посланника, потом закрываются чакры и наступает смерть Души».

(Взгляд на себя темную со стороны, и расширение своего состояния на всех светоносцев. Горько. Никогда не принимайте свое состояние за состояние всех других. Нужно анализировать и исключать прием информации при депрессии, болезни и низких вибрациях).

**4. Выбор без выбора.** Когда вы читаете или слушаете какой-то ролик, вы подключаетесь к тому, что в этом ролике происходит. «Разрешите, сделайте, позвольте, а дальше мы сами»...  
<https://sanatkumara.ru/stati-2022/kak-izmenila-s-nasha-dnk-v-svyazi-s-prosvetleniem-i-vozneseniem>  
«Как изменилась наша ДНК в связи с просветлением и вознесением?»

Этот ролик произвел на меня такое неизгладимое впечатление своим обманом и поддельной красотой, что я неустанно рекламирую эту свою статью, чтобы оградить вас от таких вещей. Нельзя верить даже таким классным поделкам!

Часто наши светоносцы читают готовые старые призывы и не отдают себе отчета, насколько все последние знания опровергают или подправляют то, чем мы «питались» в самом начале нашей деятельности. Чтобы быть современными, нужно читать или спрашивать Учителей, как и что проводить, с чем работать и пр, какими способами и призывами. И не доверять безусловно всем подряд без анализа и критического отношения к своей работе.

<https://sanatkumara.ru/stati-2024/vkliuchаем-serie-kletochki-ili-snova-o-kompetentnosti> «Включаем серые клеточки или снова о компетентности».

**5. Выбор за вами.** «Сами смотрите. Я не настаиваю, вы сами думайте. Вы свободны в своём выборе, решайте».

Когда вас ставят в такое положение, что либо вы сами можете отказаться от того, что ищете, либо согласиться (мы поведем вас по духовному пути, вы будете через нас служить на благо планеты, вы станете высоковибрационными существами, если подключитесь на наш канал, вы будете исцелять и пр.), то какой вывод сделает большинство? Ну не дурак ли я отказываться от такой простой вещи, ведь я именно это искал...

Пример: «И вы можете проверить сами, насколько Мы будем эффективны. Стоит Нам поговорить о чём-либо с вами, и вы сможете почувствовать реальные изменения внутри себя, но всё же вам необходимо иметь для этого желание или быть с ними согласными».

И только-то: не надо никак трудиться, ничего делать, только быть согласными на воздействие.

«Пообещайте и вы, что примете Нашу помощь в том виде, который Мы вам предложим».

У меня были такие опыты, и не раз. В канал, который очищен и служит, оказывается, легко подключиться... а может быть, это один из способов научиться различать и научить других. Вот именно поэтому я все время пишу, что вы должны идентифицировать того, кого призываете, потому что независимо от вашего желания около канала может дежурить какая-то сущность и вещать от имени вашего Учителя. Не только по энергиям, а и по тексту можно различить. Не то идет, и все тут. Начинаешь проверять канал и – а у нас гости!

Хорошо, что есть Учителя, и они помогают и разъясняют. У каждого из вас тоже есть и канал, и Учитель, и руки, в конце концов, чтобы определить кинезиологически, что да как. Почитайте:

<https://sanatkumara.ru/stati-2014/zdes-chto-to-chto-nado-prosto-osoznat>

«Здесь что-то, что надо просто осознать», «Курс по различению Сущностей».

**6. Утверждение и ложный вывод.** Этому я еще училась в школе НЛП - как нас дурят продавцы.

Например: «Если вы молодой человек, то должны быть в тренде, иметь самый крутой телефон, менять одежду ежегодно, обедать гамбургерами и пить кока-колу. Вот тогда вы (подставить нужное)».

Или наши ложные убеждения: «Если вы принимаете ченнелинг (учитесь в духовной школе), то ограждены от болезней, неудач, ведь Учитель при вас».

При этом как относится первая половина такого утверждения ко второй? Учителя отнюдь не на веревочке возле вас и занимаются своими важными делами. А мы связаны с ними только при помощи ВЯ. Если ваше ВЯ и Учитель соединились, то он может с вами быть на связи часто. Но не заменяет ваш выбор или не изменяет вашу судьбу. Он – не вы.

## **7. Вывод из посыла неправильный.**

«Я учусь в школе самого раскрученного ченнелера, и скоро буду как он (она)».

«Я учусь спортивным достижениям и буду занимать первые места на соревнованиях, ведь учусь у крутого учителя». «Я буду играть на скрипке, поступлю в консерваторию и буду ездить с концертами по всему миру». «Я открою канал целительства и буду лечить всех людей».

Понятно на примерах, что везде нужны таланты или способности к определённой деятельности. Вы приходите за опытом, нарабатываемом в определенной сфере деятельности, и найти свое дело жизни – ваша личная забота. Дело даже может быть не связано с духовным просветлением. Оно может быть связано с помощью людям и содержать негативные сценарии, к сожалению, - трудности преодоления, выход из

болезни, безденежье, расставание с близкими и пр. Примером могут служить самые известные духовные учителя мира, которые рассказывают нам о своем детстве и юности.

Канал ченнелера – тоже следствие определенного таланта. Вы можете говорить со своими ВЯ лучше, хуже, можете стать прекрасным ченнелером, открыть духовные школы, но не обязательно. Слышать свои ВЯ вы учитесь по мере прохождения опыта в ментальном или огненном плане, но как быстро вы научитесь скачивать информацию через ВЯ, никто не знает. И какого качества и вибраций будет такая информация, зависит от вас. Все-таки, в какой-то степени вы связаны с ВЯ и можете получать знания не только по каналу, но и через сны, медитации и любовь ко всем в мире.

Лучше всего начинать принимать информацию в группе. Группа больше защищена и обладает определенным опытом общения со знакомым Учителем. Первое сообщение для новичка, конечно, придет из ментального ВЯ, и оно (ВЯ) будет всегда проводником ваших мыслей, идей и вопросов. Именно от ваших мыслей, вибраций и здоровья зависит качество принесенной на Землю информации от Высших Сил. И, конечно, информация не должна состоять только из упреков, страхов и предложений. Высшие силы любят, греют и поддерживают, восстанавливают и вдохновляют. Именно на эти энергии мы и ориентируемся, когда принимаем послания.